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“Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima Terceira Reunião Ordinária; I – Expediente: a) Verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Arcanjo de Oliveira, Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; b) A Presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal e dispensou a leitura da ata da reunião anterior que já foi lida e aprovada naquela reunião; c) Leitura do Ofício nº 114/2019 da Sra. Prefeita Municipal em resposta a ofícios da Presidência da Câmara Municipal; d)Leitura de Indicação do Vereador José Aloísio da Silva que solicita “que seja sinalizada a Rua Sebastião Gilberto Firmo regulamentando a permissão de estacionamento em apenas um dos lados da rua”; d)A palavra foi concedida aos vereadores para pronunciamento na seguinte ordem: 1) A Vereadora Elaine comentou de forma enérgica sobre o julgamento das Contas do Município de São João da Mata relativas aos exercício de 2011 que foi concluída no dia último dia cinco de agosto expondo o seu entendimento acerca do assunto e comentando sobre a administração realizada pelo gestor cujas contas foram julgadas; expôs também o seu entendimento se posicionando contra a manifestação do Vereador José Marcos quando proferiu seu voto no referido julgamento de contas; 2) O Vereador José Aloísio da Silva comentou sobre sua Indicação; 3) O Vereador José Marcos se manifestou de forma enérgica contra a fala da Vereadora Elaine expondo seu entendimento acerca da administração do ex-Prefeito cujas contas foram julgadas e sobre a administração da atual Prefeita; 4) O Vereador Dionício comentou sobre a fala do Vereador José Marcos, manifestando-se contra à opinião por ele manifestada; 5) O Vereador Arcanjo agradeceu  a Prefeita pelo atendimento de sua Indicação a respeito da torre de telefonia celular no Bairro Canta Galo; comentou sobre a resposta dada à Indicação que solicita avaliação do Setor de Engenharia da Prefeitura Municipal acerca da galeria situada sob a Alameda das Palmeiras e Praça Anilton Mendes dizendo que o problema não existia anteriormente e concluiu comentando acerca do seu voto proferido em julgamento de Contas da atual Prefeita em exercícios anteriores; 6) A Vereadora Thainá comentou acerca da fala do Vereador José Marcos; 7) O Vereador Paulo comentou que o problema na galeria sob a Alameda das Palmeiras surgiu após a obra da Praça Anilton Mendes e que o engenheiro responsável, Sr. Vicente Jollembeck, foi avisado que da forma como estava sendo feita a obra, daria problema, porém, ele não deu atenção aos avisos e hoje basta uma chuva que dure um pouco mais, que já represa água nas casas acima da galeria, sendo que isso não acontecia antes da obra; A Presidente Vereadora Valdine se comprometeu a encaminhar novo ofício ao Executivo solicitando as providências requeridas na presente reunião; II – Segunda Parte – Ordem do Dia: a)Encaminhamento do Projeto de Lei nº 17, de 23 de julho de 2019, que “Altera parágrafo 2º do artigo 1º da Lei Municipal nº 626, de 09 de novembro de 2018, que alterou o parágrafo 2º do artigo 1º da Lei 616 de 06 de abril de 2018” às Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e Orçamento Finanças Públicas e Tributação; III – Tribuna Livre do Cidadão: A palavra foi concedida à Sra. Silvânia das Dores do Carmo de Almeida, Presidente da Associação Unicão – Unidos por uma causa, que expôs sobre o trabalho realizado pela ONG e apresentou breve prestação de contas referente aos valores recebidos pela entidade a título de subvenção e doações, dizendo que as notas fiscais referentes as despesas estão à disposição para os que quiserem consultar e concluiu agradecendo o apoio recebido e pedindo apoio para a continuação do trabalho; IV - Considerações Finais: A Presidente sugeriu e os vereadores deliberaram acerca da data para a realização da Reunião das Comissões Permanentes tendo sido decido que seria realizada no dia dezesseis de agosto às dezenove horas; em seguida a Presidente parabenizou o Vereador Dionício pelo seu aniversário que acontecerá no próximo dia doze de agosto; Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes.
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